—

FERRAMENTA &
ARTICOLI TECNICI







]

R

T e

it

e
AT

i
e WEADBT







GALIMBERTI FERRAMENTA

PLUG.IN LIGHT

electrified wall systerm

PLUG.IN LIGHT isthe NEW revolutioned
system of plug connector created to link
every lighted led base in upright system.
To build international places and expo-
sitives places. To avoid problems with
no-aesthetic electrical cables to pass.

PLUG.IN LIGHT, il NUOVO rivoluzionario sistema di connettore ad innesto creato per collegare in maniera rapida qualsiasi
fonte luminosa a LED nel sislema a montanti, per attrezzare pareti domestiche e spazi espositivi, evitando problematici passaggi

ed antiestetici cavi elettrici.

La versatilitd di questo prodotto fa si che in pochi secondi, spostando semplicemente le mensole da una posizione all’altra, ci
siano infinite possibilitd di composizione.

KC43E

Cremagliera laterale sinistra
elettrificata

Electrified lateral upright side left

N\

KC42E

Cremagliera doppia feritoia
elettrificata

Electrified upright with double slots

KC41E

Cremagliera singola feritoia
elettrificata

KC43

Cremagliera laterale destra
senza elettrificazione

Electrified upright with single slot Lateral upright side right

without electrification
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Cremagliera doppia feritoia

KC43E KC42E
Cremagliera laterale sinistra
elettrificata elettrificata

Electrified lateral upright side left

X= Misura pannello
A= Interasse cremagliere
B= Inferno reggimensola

C= Esterno reggimensola

A=X+115
B=X+ 95
C=X+135

Electrified upright with double slots

KC43

Cremagliera laterale destra
senza elettrificazione

Lateral upright side right without
electrification
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Legenda finiture/Finishing table*

IS = Acc. inox satinato / Stainless steel satin
VA = Acc. verniciato alluminio / Aluminium painted
AA = All. anodizzato argento / Silver anodized

AN = Anodizzato nero / Black anodized
NB = Acc. verniciato nero bronzo / Black bronzed painted

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request
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o ,@‘4 o@)us (<€) [@) 12724 - max 7A

Il |2 : "
ﬁ‘ } Cremagliera elettrificata centrale
i pA‘sso singola feritoia
L H IA Electrified central upright with single slot
i

¥ Completa di fori di fissaggio d. 5 mm.
Fixing holes d. 5 mm included

H Misure/Size: 2494-3012 mm.

Finiture/Finishing: AA-AN

3"%‘1{?} Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

30 20 Utilizzabile con i connettori/suitable for:
A,L, F—L “ KCEO1, KCO01l, KCEO5

Vedi pag./see page: 639

T KC43E

| 1: \®\\,Q5 c@us 12/24V - max 7A
passo 19 , Cremagliera elettrificata laterale sinistra
2 L singola feritoia
I Electrified lateral upright side left with single slot
Misure/Size: 2494-3012 mm.
H Finiture/Finishing: AA-AN
B Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
‘—T>24.7
T 10 ‘mq Utilizzabile con i connettori/suitable for:
30 ;ro ©  KCEO1, KCO1l, KCEO5
i ds—l < " Vedi pag./see page: 639
1.
2474
e
PASSO
L H jz@ Cremagliera laterale destra singola feritoia
] non elettrificata
Lateral upright side right with single slot
H without electrification

T Misure/Size: 2494-3012 mm.
| 247 Finiture/Finishing: AA-AN
30» l Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
0 13
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° J &8 ! c@us 12/24V - max 7A

Cremagliera elettrificata centrale
JH passo doppia feritoia

‘ Electrified upright with double slots
! Misure/Size: 2494-3012 mm.

JH Finiture/Finishing: AA-AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
AR
T}‘i”;—‘% Utilizzabile con i connettori/suitable for:
30 She3 - KCE02S, KECO2I
[ Vedi pag./see page: 639
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GALIMBERTI FERRAMENTA

c@us 12/24V - max 7A

Connettore di testa per KC41E e KC43E
Frontal connector for KC41E and KC43E
Inserimento superiore o inferiore

con cavo L. 2000 mm.

Upper or lower setting with cable L. 2000 mm
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero

grey/white/black
Art. Connector conf./pcs.
KCEO01S* sing. superiore 1
cus KCEO1I* sing. inferiore 1
cus KCEO01.TL non elettrificato inf./sup. 1

(@ (cq) 12/24V - max 7A

Connettore di testa per KC42E - KC46E
Frontal connector for KC42E - KC46E
Inserimento superiore o inferiore

Upper or lower setting with cable L. 2000 mm
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero

grey/white/black
Art. Connector conf./pcs.
KCE02S* doppio superiore 1
KCEO2I* doppio inferiore 1
0“8 KCEO02I.UL doppio inferiore 1
cus KCE02.TL non elettrificato inf./sup 1

c@us 12/24V - max 7A

Cremagliera elettrificata doppia feritoia
Lateral upright side right with single slot
without electrification

Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finiture/Finishing: AA-AN

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Utilizzabile con i connettori/suitable for:
KCEO2S, KCECO2I

KCE06.T

Terminale
End metal cap for KC46E

Copre |'estremitd rotonda della fresata
nel pannello.

In plastica riverniciato grigio alluminio
End plastic cap to cover the end of
the cut of the wooden panel
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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RIPIANO IN METALLO RIPIANO IN METALLO
LED INTEGRATO Metal shelf
Integrated led metal shelf

KM27

Supporto metallo plex
Metal plex supporto

& Misure/Size: 44.3 x57.7
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

(o

:

;
KM27.1530
Ripiano metallo
Electrified shelf
H Misure/Size: 300x150 mm.

Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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GALIMBERTI FERRAMENTA

Cremagliera elettrificata centrale singola
feritoia
Electrified central rack with single slot

2 Misure/Size: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing: AA-AN

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Profilo laterale
Side profle

—n Misure/Size: 2494-3012 mm.

Finitura/Finishing: AA-AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Utilizzabile su KC41-KC42-KC43-KC44

10— —9— Cllps
04-] T Fixing clip
S In acciaio armonico, per il fissaggio a scatto del
pannello sulla cremagliera o sul profilo.
[ ]” Stainless steel clip for fixing the wooden panel on
the upright.
Oanki 2 Forza/pull-out: 12 kg. (KFOT)
H “ j Confezione/Pack: 10 pz./pcs
20
J Fissaggio con vite autofilettante TC 2,9x5 mm
o /@_ o Fixing with self-threading screw TC 2,9x5 mm

10— In acciaio inox per le normative di sicurezza

05 U_l Stainless steel safety regulations.

Terminale
Terminal

Misure/Size: 31.3x41.5 mm.

[ Y A— ——ig— Finitura/Finishing: VA, NT
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

O 75X 900
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GALIMBERTI FERRAMENTA

o@)us (<€) [@) 12724 - max 7A

Cremagliera elettrificata unifilare
Electrified upright with single slot

Misure/Size: 1495-2013-2494-3012 mm.
Finiture/Finishing: AA-AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

\V‘ Utilizzabile con i connettori/suitable for:
‘.. KCEO5S, KCEO5I
L

KC45

Cremagliera unifilare non elettrificata
Upright with single slot

Misure/Size: 1495-2013-2494-3012 mm.
Finiture/Finishing: AA-AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

cus 12/24V - max 7A

Connettore di testa per KC41E e KC45E
Frontal connector for KC41E and KC45E
Inserimento superiore o inferiore

con cavo L. 2000 mm.

Upper or lower setting with cable L 2000 mm
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero

grey/white/black
Art. Connector conf./pcs.
KCEO05S* singolo incasso superiore 1
KCEO05I* singolo incasso inferiore 1
c@us KC05S.UL singolo incasso superiore 1
c@.,s KCO05I.UL singolo incasso inferiore 1

~-

KCEO05.T

KCEO05.TL

KCEOS5.T

Terminale per KC41E e KC45E
End-cap for KC4T1E / KC45E
Inserimento superiore o inferiore
Upper or lower setting
Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero
grey/white/black
Confezioni/pack: 1 pz./pcs

Terminale non elettrificato

per KC41E e KCA5E

End-cap for KC4T1E / KC45E

Inserimento superiore o inferiore

upper or lower sefting

Finiture/Finishing: grigio, bianco, nero
grey/white/black

Confezioni/pack: 1 pz./pcs
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cus 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole per legno
Couple shelf lateral holder for wood

Misure/Size: 280 mm.
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./couple

Portata 30 kg. alla coppia
Loading 30 kg. pro couple

c@us 12/24V - max 3A

’ o M@ = ii, Coppia reggimensole per legno
b 9530 ¥ Couple shelf lateral holder for wood
y ﬂ5pa;s 9
i N Misure/Size: 370 mm.

Finiture/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./couple

Portata 40 kg. alla coppia
Loading 40 kg pro couple

o@)us (<€ [@) 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole per legno con aletta

> T ea ———— piegata
& W Couple shelf lateral holder for wood with folding

casing
Misure/Size: 180-230-310 mm.
Finiture/Finishing: VA-NB
s Confezione/Pack: 1 cp./pairs
Portata 30 kg. alla coppia/Loading 30 kg pro couple

Art. L. conf./pack.
KME08.18 180 mm. 10 cp.
KME08.23 230 mm. 10 cp.
KME08.31 310 mm. 10 cp.

c@us 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole per legno con aletta
piegata
Couple shelf lateral holder for wood with folding casing

Misure/Size: 380 mm.
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Portata 40 kg. alla coppia
Loading 40 kg pro couple
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GALIMBERTI FERRAMENTA

@ [cq] (@) 12/24V - max 3A

Coppia reggimensola con appenderia
c/piego per tubo tondo (BT41)

Shelf-holder with hanging bar with folder for round
tube (BT41)

Misure/Size: 380 mm.
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./couple
Portata 30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

@[] (@) 12/24V - max 3A

Tubo appenderia
Round tube display @ 25 bar

Tubo/round tube @ 25

Dotati alle estremita di due

inserti filettati 8 MA

with 2 threaded nuts 8MA
Lunghezze*/Lenght: 1000 - 1200 mm.
Finiture/Finishing: CO-CL-IS-NB
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

* Possiamo fornire qualsiasi lunghezza a richiesta
per un minimo di 10 pezzi per misura

We can supply any length required for a minimum of 10 pieces fo fit

@< (@) 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole a sponda
Folded shelf-holder

Misure/Size: 380-450 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Portata 40 kg. alla coppia
Loading 40 kg pro couple

@[] (@) 12/24V - max 3a

Coppia reggimensole a scomparsa
Hidden shelf-holder

Misure/Size: 180 mm.
Finiture/Finishing: acciaio inox/stainless steel
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple
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GALIMBERTI FERRAMENTA

@ (<] [@) 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole superiore
Upper shelf -holder

Misure/Size: 480 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.
Portata 25 kg. alla coppia
Loading 25 kg pro couple

@[] (@) 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole inferiori
Lower shelf -holder

Misure/Size: 480 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.
Portata 25 kg. alla coppia
Loading 25 kg pro couple

cus 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole porta tubo per DLE20
Shelf-holder for tube-support with Tuboled

Misure/Size: 480 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.
Portata 25 kg. alla coppia
Loading 25 kg pro couple

DLE20
Tubo alluminio per inserimento led
Aluminum tube to insert led

Clips

Fixing clip

In acciaio armonico, per il fissaggio a scatto del
pannello sulla cremagliera o sul profilo.

Flexing steel for snap fixing panel on the upright
or on profile.

Forza/Strength: 12 kg. (KFOT1)

Forza/Strength: 24 kg. (KFO1.MP)
Confezione/Pack: 10 pz./pcs
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KME74P

Coppia Profilo per vetro 8 mm. c¢/diffusore
Profile for glass with opaline screen

Predisposto per inserimento strip led con diffusore
inclinato illuminante.

Misure/Size: barra /bars 1 mt.
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./couple

@ 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole laterali per KME74P
Couple lateral holders for KME74P

Misure/Size: 337 mm.
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./couple

Portata 30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

EXPLODED VIEW

Art. KME74S

Art. KME74P

Art. KME74P

Art. KME74S
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Realizzazioni personalizzate con aggancio a parete o nei
montanti della serie Vertical, finiture speciali a richiesta.
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GALIMBERTI FERRAMENTA

Profilo Dogato con porta led
Dogato profile with led-support

Per accessori Dogato standard

For Dogato’s accessories standard
Misure/Size: 18,2x60 mm.
Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs

It's possible to create profile on request
E’ possibile realizzare il profilo su misura.
Watt: 9.6 - 14.4-19.2

Colorazione: 3000-4000-6000° K

Art. DLE00.C300P
Schermo opalino 3 mt.
Opaline screen 3 mt.

KBE30A
@[ [@) 12/24V - max 3A

Coppia supporti laterali per DS03
Couple lateral support for DSO3

Misure/Size:
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp/pairs

Portata 30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

KBE30B
@[ [@) 12/24V - max 3a

Coppia supporti centrali per DS03
Couple holders for lateral DSO3

Misure/Size: 50 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

KB30T

Coppia copritesta per barra DS03
Couple head-cup for bar DSO3

Misure/Size: 60x18 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.
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DS03SP.VA

P . Trkﬁﬂﬁm’« Coppia supporti a parete per DS03
g i = 0 ‘l Couple holders for DSO3 on wall
/ - M4 . .
Misure/Size: mm.

M4
Finiture/Finishing: VA

Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

Istruzioni di montaggio per fissaggio a parete art. DS03 / assembly instructions to fix art. DS03 on wall

0 FISSAGGIO A PARETE
FASTENING ON THE WALL

Fissare a parete per mezzo di viti e tasselli.
Fix on wall by screws and screw-anchors

6 INSERIMENTO PROFILO SU STAFFE
CONNECTING THE PROFILE ON CLAMPS

Inclinare leggermente il profilo DS03
per il corretto inserimento nelle staffe
di supporto.

Tilt the profile DSO3 to insert correctly
into the clamps of support.

% BLOCCAGGIO PROFILO

FIXING PROFILE

Bloccare il profilo avvitando il grano filettato di
testa. Il fissaggio & possibile anche nella parte
inferiore.

Stopping the profile by screwing the setscrew
The fastening is possible also in lower part.




GALIMBERTI FERRAMENTA

Gancio portablister per DS03
Hook for blister for DSO3

j;‘
-
il

Misure/Size: 200-250 mm.
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

DS26P03

1—,‘3 %LW Gancio con portaprezzo per DS03
sa ), 6 % Hook with price tag for blister for DSO3
i {20 . .

425 Misure/Size: 200-250 mm.

- Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

L Gancio dispenser
L Dispenser hook
A = Misure/Size: 200-250 mm.
o Finiture/Finishing: VA

Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

DS27

Gancio con disco
Bracket with disk

H - In tubo/round tube @ 10
) | 3

L o g g Misure/Size: 310 mm.
ol T Finiture/Finishing: CL

510 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.




remagliere a clip
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Metodo impiegato per le prove di carico di tutte le mensole

Loading test method for shelf brackets

. Due cremagliere KC01 correttamente tassellate
a muro ad una distanza di 600 mm.

Two uprights KCO1 properly fastened onthe wall
at 600 mm distance

. Un piano da 800 mm. posizionato sui cavalieri
doppi (KF12)

A 800 mm shelf, put on central saddle (KF12)

Lungh.mm H Numer o ganci
Lenght (mm) H eight (mm) Hooks Nr.

180 mm. 58 mm. 2

230 mm. 61 mm. 2

280 mm. 65 mm. 2

330 mm. 95 mm. 3

380 mm. 10T mm. 3

Legenda finiture / Finishing table
Acciaio / Steel

Bl= Verniciato Bianco / White painted

CL = Cromo Lucido / Polished chrome

CO= Cromo opaco / Matt chrome

IS= Inox Satinato / Stainless steel

NS= Nichel Satinato / Satin nikel

VA= Verniciato Alluminio / Aluminium painted galvanized
Z|l= Zincato / Zinc

NB= Nero bronzo / Black bronzed painted

Alluminio / Aluminium

AA= Anodizzato Argento / Silver anodized
AN= Anodizzato Nero / Black anodized

@ cearico posizionato in asse sulla larghezza

e sulla profondita del piano.

The weight is positioned at half-lenght
and half-depth of the shelf

e
Il peso indicato & la meta del carico
utilizzato al momento in cui si sono verificat
delle anomalie durante la prova
The figures shown on the table are the half
of the value at the moment of first breakages
during the test
Portata acciaio Portata alluminio
Steel (kg) Aluminium (kg)
40 Kg. 25 Kg.
40 Kg. 25 Kg.
40 Kg. 25 Kg.
40 Kg. 25 Kg.
40 Kg. 25 Kg.

Dimensione passo/ spacing 37 mm

Il 1}
22 22

T

22 22




GALIMBERTI FERRAMENTA

Passo per passo i procedimenti di posa

Fastening procedure
i . |
G::-:-J»"'
- I
IR

1° fase di posa / Ist step 2° fase di posa / 2nd step

Iniziare la posa del rivestimento,
posizionando il profilo laterale (KCO3),
stabilire un punto di partenza.

Verificare che il passo cremagliera di tutti
i profili inizi in modo uguale nella parte
bassa.

Questo solo se non sono state modificate
le lunghezze standard 2494/3012 che
iniziano e finiscono allo stesso modo con

KC03

La seconda cremagliera (KCO1 o
KCO02) viene posizionata direttamente
sul primo pannello di rivestimento

sul quale sono stati precedentemente
montati dei clip di fissaggio.

In questo modo il pannello fara da
guida al fissaggio del secondo profilo.

Take a wooden panel and fix 6 stain-

15 mm.'dipienoA B o less stell clips (KFOT1).

Mettere in bolla e verificare il filo a Take the second upright (KCOTor
piombo ‘f'e' muro, nel caso in.Tel"venire' KC02) and plug-in it directly to the clips
con un distanziatore durante il fissaggio on the back of the wooden panel.

del profilo.
Controllare che i tasselli effettuino una
presa efficace.

Thus the panel works as a “guide” to
fasten correctly the second upright to
the wall.

Take a lateral profile (KCO3) and put it on
the wall at the fixed starting point.

Check that the upright and the wall are
perfectly vertical with a plumb line.

If necessary use adjustable wall distance
bolts and fasten the upright to the wall.

3° fase di posa / 3rd step

Incastrando i clips KFOT sul primo
profilo montato, il pannello fara
da guida al fissaggio del secondo

> profilo.Rimane da regolare a questo
punto solo il filo a piombo rispetto al
muro.

Se i carichi sono molto pesanti & con-
sigliato fissare delle viti anche sull’altra
canalina in modo da aumentare la
portata

Now plug-in the panel on the first up-
right - already fixed to the wall - using
the clips on the free side.

Fasten the KCO1 (or KCO2) profile with
wall bolts, using the holes of the visible
part of the upright.

Take out the wooden panel a complete
the fixing at the wall on the other side

of the double upright.

\
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L |

Con pannelli di spessore max 19 mm
Wooden panel thickness 18-19 mm

L~~~

_J]

Con vetro di spessore max 4 mm
Glass panel thickness 4 mm

L~ | W | [ L~~~

LIt L

KC11

Profilo cremagliera centrale
Rails for fitting-out panelling

Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della
gamma.

Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KFO1
Non & necessario bordare il pannello.

Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.

Adattabile al profilo portavetro KC31.

Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with @ 5 mm holes.

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing: AA - AN -BI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KC12

Profilo cremagliera centrale a foratura doppia
Central double alluminium upright

Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della
gamma.

Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KFO1
Non & necessario bordare il pannello.

Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.

Adattabile al profilo portavetro KC31.

Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with @ 5 mm holes.

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing: AA - AN - Bl
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KC13

Profilo cremagliera laterale
Lateral single alluminium upright

Per rivestimenti attrezzabili con tutti gli accessori della
gamma.

Per pannelli max 19 mm. con clip di aggancio KFO1
Non & necessario bordare il pannello.

Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.

Adattabile al profilo portavetro KC31.

Suitable for panelling with all the accessories of Kremens
Upright available with @ 5 mm holes.

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing: AA - AN - Bl
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.



GALIMBERTI FERRAMENTA

Esempi di posa e procedimenti A A= Giunto a scuretto / Half-visible joint
di fissaggio del profilo cremagliera KCO1

—
8T

Application examples: fastening procedures
for upright KCO1 —

" DHD B= Giunto a scuretto con
cremagliera invisibile / Invisible joint

M: T | ‘ Ay
H— 4@?‘ ¢ E C= Giunto a filo / Visible joint
| L :

KCo1

—3— Profilo cremagliera centrale
- Rails for fitting-out panelling
3, P sl Per rivestimenti atftrezzabili con tutti
o5+ ¥ gli accessori della gamma.
1% 1 Completo di fori per il fissaggio @ 5 mm.
= L ] PA§7SO
Y 22 ‘ Suitable for panelling with all the accessories of Kremens Line

Upright available with @ 5 mm holes,

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
- Finitura/Finishing: AA - AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KC02

—384— Profilo cremagliera centrale a foratura doppia

) Central double aluminium upright
/6’ Il O jz Per rivestimenti attrezzabili con tutti
o3 k gli accessori della gamma.
| _1;5 PASLO Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.
N J Suitable for panelling with all the accessories
1 ‘ of Kremens Line
Upright available with @ 5 mm holes
oflfllo Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
1 Finitura/Finishing: AA - AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
384
r ﬁ ﬁ 3
18,5
1 85

KC03

Profilo cremagliera laterale
v, - Lateral single alluminium upright

oll} Per elementi terminali o angoli, per rivestimenti
ﬁ attrezzabili con tutti gli accessori della gamma.
Q 5 | Completo di fori per il fissaggio & 5 mm.
1 37 Upright available with @ 5 mm holes,
2 l For terminal or angular elements
Single slot, 37 mm spacing. Suitable for panelling with all
the accessories of Kremens line

- 35

Lunghezze/Lenght: 2494-3012 mm.
Finitura/Finishing: AA- AN
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

18,5
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Profilo portavetro
Glass door profile
Misura/Size: 3000 mm.
[« 20 —| Finitura/Finishing: AA
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

—>{ 5|
1l

Adattabile ai profili / Suitable to profile:
KC11, KC12, KC13, KC20, KC21, KC24

fe— 20—

] 135 |«

’\D . Fissare tramite clip / Set via art. KFO1
>4

2074.GU.CIN
Guarnizione
Gasket
Esempio di montaggio
Mounting Example
KC13 KC11 KC12 KC13

Con vetro di spessore max 4 mm
Glass panel thickness 4 mm

10— 9 CIips
04 T - Fixing clip
"SH In acciaio armonico, per il fissaggio a scatto del
pannello sulla cremagliera o sul profilo.
j Stainless steel clip for fixing the wooden panel on
the upright.
0 % Forza/pull-out: 12 kg. (KFOT)
Forza/pull-out: 24 kg. (KFO1.MP)
j Confezione/Pack: 10 pz./pcs
FIXING PANEL 44/@—4 In acciaio inox per le normative di sicurezza
—4 — Stainless steel safety regulations.
10—
-1
S
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=~—30,4—1

KC20

Profilo doppio in alluminio con fori & 5 mm
Double aluminium profile with @ 5 mm holes

Finiture/Finishing: AGR
Misure/Size: 3000 mm
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Foratura su richiesta

—30,4—

36

. KC21

Profilo singolo in alluminio con fori & 5 mm
Single aluminium profile with @ 5 mm holes

Finiture/Finishing: AGR
Misure/Size: 3000 mm
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Foratura su richiesta
Drilling on request

KCo04

e Profilo cremagliera a “U”
il “U” shape aluminium upright
9] }
22 . . . .
Per applicazione su pannelli fresati o
15 direttamente a muro.

PASSO

T T
T
N .I_
@ .
N

Suitable for application on milled panels,

or directly on the wall

Completo di fori per il fissaggio svasati & 3,5 mm.
The upright is available with & 3,5 mm holes.

1 Lunghezze/Lenght: 2013/3012 mm.
Finitura/Finishing: AA-AN

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KCo04.T

Terminale per KC04

End cap for KCO4
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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KC05

Profilo cremagliera unifilare
Aluminium single upright for back fastening
Fissaggio sul pannello

Fastening directly on the wooden panel
Misure/Lenght: 2086-3012 mm
Finiture/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Questo profilo molto robusto impedisce
I'oscillazione laterale degli accessori in
quanto i fori a passo sono arretrati di 14
mm rispetto la parte frontale in vista questo
i rende meno visibili.

La cremagliera va fissata direttamente sul
pannello con la caratteristica di fare corpo
unico.

Il pannello andrd agganciato alla parete
con apposite staffe.

This aluminium profile is very strong.

It prevents lateral brackets’ oscillations.
The position of the slots is 14 mm from the
front side of profile.

So the slots are not visible.

The uprights have to be fastened directly
on the wooden panel.

U

T

KC05.S

Staffa di aggancio

Hanger for KCO5
Misure/Thickness: spessore 3 mm
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Si fissa direttamente sul retro della
cremagliera e va ad agganciarsi su
barra appendi pensili

Special hook for fastening the back of
the KC0O5 profile

KCO05.T

Terminale

End metal cap for KCO5

Copre I'estremita rotonda della fresata
nel pannello.

In acciaio verniciato grigio alluminio
End metal cap to cover the end of
the cut of the wooden panel
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz /pcs.
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| Accessori

DATI TECNICI / Technical data

Reggimensole
Shelf brackets
2 . Le mensole fino a 280 mm. di N . Lg mensole superiori a 280'mm
o T lunghezza hanno 2 ganci 3 di lunghezza hanno 3 ganci che
© o o = permettono una maggiore portata.
= Typfe a: 2 hooks for brackets b Type B: 3 hooks for brackets over
until 280 mm. lenght e 280 mm. lenght
[\e]
=
Lungh.mm H Numer o ganci Portata acciaio Portata alluminio
Lenght (mm) H eight (mm) Hooks Nr. Steel (kg) Aluminium (kg)
180 mm. 58 mm. 2 40 Kg. 25 Kg.
230 mm. 61 mm. 2 40 Kg. 25 Kg.
280 mm. 65 mm. 2 40 Kg. 25 Kg.
330 mm. 95 mm. 3 40 Kg. 25 Kg.
380 mm. 107 mm. ) 40 Kg. 25 Kg.
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KMO03

Mensola mezzaluna spessore 25/10
Alu shelf bracket “mezzaluna” thickness 25/10

Misure/Size: A=180-230-280 mm. con 2 ganci/
hooks
Misure/Size: B=330-380 mm. con 3 ganci/hooks

Finitura/Finishing: VA-AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Mensola standard spessore 25/10
Standard alu shelf bracket thickness 25/10

Misure/Size: A=140-200-250-280 mm.

Con 2 ganci/hooks

Misure/Size: B=330-380 mm. con 3 ganci/hooks
Finitura/Finishing: AA-VA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Coppia mensole fissaggio laterale spessore
20/10
Shelf bracket thickness 20/10 (R/L)

Misure/Size: A=280 mm. con 2 ganci/hooks
Misure/Size: B=370 mm. con 3 ganci/hooks
Misure/Size: C=30 mm.

Con fori svasati @ 5

With flared holes @ 5

Finitura/Finishing: VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Mensola “sponda 130”
Folded shelf bracket “sponda 130"

Altezza/Height: 130 mm.
Misure/Size: 380-450 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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Coppia mensole mezzaluna c¢/piego
Folded shelf bracket (R/L) thickness

Misure/Size: A=140-230-310 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

KM08.38

Coppia mensole mezzaluna c¢/piego
Folded shelf bracket (R/L) thickness

Misure/Size: B=380 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

KMOSA

Coppia mensole appenderie ¢/piego
per tubo tondo @ 25 (BT41)

Folded shelf bracket (R/L)

For round tube @ 25 mm (BT41)
Misure/Size: 380 mm

Finitura/Finishing: CO-VA-BI-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

1843.08.020

Vite TSPEI M8x20 per fissaggio tubo BT41
TSPEI screw M8x20 for tube fixing BT41
Finitura/Finishing: ZN

Confezione/Pack: cp./pairs

BT41

Tubo appenderia
Round tube display @ 25 bar

Tubo/round tube @ 25
Dotati alle estremita di due
inserti filettati 8 MA
t with 2 threaded nuts 8MA
02 Lunghezze*/Lenght: 1000-1200 mm.
f Finiture/Finishing: CO-NB-BI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

* Possiamo fornire qualsiasi lunghezza a richiesta
per un minimo di 10 pezzi per misura

We can supply any length required for a minimum of 10 pieces fo fit
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Kmo08C

Mensola centrale
Central shelf

Misure/Size: 310-380 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

/\ Mensola inclinabile 0°-15°-30°-45°
265 Reclining shelf bracket (R/L) 0°-15°-30°-45°
/ ° PASSO

o ¥ Misure/Size: 280-450 mm.

Con 3 ganci/hooks
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Coppia mensole per vetro 8-10 mm
Shelf bracket (R/L) for glass

Con fermo anti ribaltamento
With locking overturning

Misure/Size: 300 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

KMO7N

Coppia mensole portavetro 8-10 mm
Glass shelf bracket 10 mm th. (R/L)

Misure/Size: L=280 mm
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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=} 7— é ) Mensola per vetro

Glass shelf

Per spessore vetro 8 mm.

i ) ; 7 ’ 4 5027 37 |
| ) Finitura/Finishing: VA
= Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Coppia mensole a sbhalzo per vetro
Glass shelf bracket with O-ring (R/L)

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

12

Mensola a sbalzo per vetro
e I 2 Glass shelf bracket with O-ring
Per spessore vetro: 8-10 mm.
10 Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KM14.3C08 (per vetro 8 mm)
KM14.3C10 (per vetro 10 mm)
Variante centrale con 3 cilindri

Coppia mensole a sbhalzo per vetro
Glass shelf bracket (R/L)

Per spessore vetro: 8-10 mm.
Glass thickness: 8-10 mm.

Misure/Size: 100 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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Mensola a scomparsa
Foldaway shelf bracket

Tondino & 12 mm
Round tube @ 12 mm

Misure/Size: 140 mm.

Portata/Load: max 20 kg. alla coppia/pairs
Con profondita/depht max 200 mm

K=11 mm

Finitura/Finishing: ZI

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Mensola a scomparsa in tubo d. 16 mm
Foldaway shelf bracket round tube d. 16 mm

Misure/Size: 16x180 mm
Portata/Load: max 30 kg coppia/pairs
Con profondita/depth: max 350 mm
K=15mm

Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Coppia mensole porta tubo appenderia
laterale
Shelf bracket (R/L) for hanging bar thickness

Per tubo ovale 30x15 mm (KT1)

For oval tube 30x15 mm (KTT)

Con due cilindri per bloccaggio del tubo ovale
Two small expansion-cylinders to fasten the oval
tube.

Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

Km20C

Mensola porta tubo appenderia centrale
Central shelf bracket for hanging bar

Per tubo ovale 30x15 mm (KT1)
For oval tube mm 30x15 mm (KT1)

Misure/Size: 310 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs
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Appenderia frontale
Mezzaluna straight arm with standstill

Tubo ovale/Oval tube 30x15 mm

Con rotella anti-sbandieramento per

profili cremagliera KC11-KC12-KC13

With steady joint for uprights KC11-KC12-KC13

Misure/Size: 300 mm.
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KBO1A

Coppia supporto per barra porta broche
Pair of support brackets (R/L)

Per tubo ovale 30x15x1,5 mm (KT1)

= s Completo di cilindri di espansione
PaSSO J For hanging bar mm 30x15 (KT1)
¥ Expansion-cylinders to fasten
° the oval tube.

Misure/Size: 50 mm.
Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

KBO1D

65— Supporto per barra porta broche
— 2 per tubo ovale 30x15 mm (KT1)
j Support for hanging bar mm 30x15 mm (KT1)
36
PASSO Il tubo si blocca per mezzo di un grano

The oval tube can be fixed by a screw

Finitura/Finishing: CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Tubo ovale 30x15 mm

Oval tube 30x15 mm

Spessore 1,5 mm. / Thickness 15/10
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KT5

Copritesta per tubo ovale15x30 (KT1)

End cap for oval tube mm 30x15
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

KT7

Copritesta con fermo per tubo ovale15x30 (KT1)
End cap with standstill for oval tube mm 30x15
Finitura/Finishing: CO-NS

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KT5

KT7
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Broche tondino & 6 mm

Rod arm @ 6 mm

Misure/Size: 100-150-200-250-300 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KBO8

Gancio dispenser con porta prezzo
Dispenser hook with ticket-holder

Misure/Size: 200 mm.

Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Portaprezzo

KBO8.PP1 (65x38 mm)
KBO8.PP2 (60x30 mm)
KBO8.PP3 (50x30 mm)

Broche & 10 con disco
Rod arm @ 10 mm with disc

Misure/Size: 380 mm.

Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KB04

Appenderia diritta con perno

Straight arm with pin

Misure/Size: L=380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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Appenderia inclinata a perni
Sloping arm with pins

Misure/Size: 380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Appenderia inclinata 7 sfere
Curved arm @ 6 with 7 balls

Misure/Size: 250 mm.
Finitura/Finishing: CL-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Supporto 4MA
Holder with screw

Mediante un foro filettato 4 MA permette
I'alloggiamento di vari morsetti

Glass holder with screw

With threaded hole 4 MA and screw

Misure/Size: K=1Tmm - K=15mm
Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Supporto a morsetto per sp. 10 mm
Glass holder thickness 10 mm

Misure/Size: K=15 mm
Finitura/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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Profilo in alluminio per Dogato portablister

18— Aluminium profile for Dogato
Per accessori Dogato standard
T For Dogato’s accessories standard
60 Misure/Size: 18,2x60 mm.
L Finiture/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

KB30A

Coppia supporti laterali per DS03
Couple lateral support for DSO3

s * Misure/Size:
Finiture/Finishing: VA
(a7) 60 [ Confezione/Pack:1 cp/pairs

Portata 30 kg. alla coppia
Loading 30 kg pro couple

KB30B

Coppia supporti centrali per DS03

g2 [ 3 Couple holders for lateral DSO3

PASSO
6

0 (Car)

Misure/Size: 50 mm.
Finiture/Finishing: 1S
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.

M4 2

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg pro couple

KB30T

ﬂw;ﬁ* Coppia copritesta per barra DS03
Couple head-cup for bar DSO3

Misure/Size: 60x18 mm.
M4 — < 2 Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 cp./pairs.
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g Coppia staffe regolabili svasate
Fixing folded lugs

Finitura/Finishing: ZI
Misure/Size: L=15 mm.
Confezione/Pack: 10 cp./pairs

L9
===

KM52.00
Coppia staffe dritte svasate
Pair of brackets straight, flared

Finitura/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

KM52.00
. _ Staffa reversibile per fissaggio regolabile
] ] ﬁ Reversible fixing folded lug
R
N S 1‘ !
] - ! B Finitura/Finishing: ZI
@ . 1 = Misure/Size: L= 4-8-12-15 mm.
i J} 3 Confezione/Pack: 1 pz./pcs
s v 4
DI, %‘
= 5§
e KM53.00
a———— Staffa reversibile dritta
(o — Reversible fixing lug
KM53.00 ., —\m,.m.m Finitura/Finishing: ZI
1B Confezione/Pack: 1 pz./pcs

~ A Cavalieri laterali per mensole
3 I Lateral saddles (suction pad apart)
& “LH? KF11.TR

Cavaliere laterale in acrilico trasparente

Fiﬂ Acrylic transparent side saddle
I Confezione/Pack: 10 pz./pcs
10
| — KF11

Cavaliere laterale in metallo
KF11 Metal side saddle

Finiture/Finishing: CL-VA-ZI

Confezione/Pack: 10 pz./pcs

KF11.TR

A

(&) Cavalieri doppi per mensole
Double saddles (suction pad apart)
| KF12.TR
<= 1M Cavaliere laterale doppio in acrilico trasparente
) p— Acrylic transparent side double saddles

Confezione/Pack: 10 pz./pcs

48
rk ] KF12
10 i XQ) H O 0o~ Cavaliere laterale doppio in metallo
Metal side double-saddle
Finiture/Finishing: CL-VA-ZI
Confezione/Pack: 10 pz./pcs
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KFV

010 Ventosa per cavalieri
r T Suction pad for saddles
Misure/Size: d. 10, codolo 5

Finiture/Finishing: trasparente/transparent
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

L

g 5

Fermapannelli alluminio
Aluminium fastener for panels

L] j L Adatti ai modelli/suitables for: KCO1, KC02, KCO3
J Modelli/samples:
. (AC) centrale/central fastener
| (AL) laterale/side fastener
Lgrs] Ta7s—) _x 154 Finiture/Finishing: AA

H Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

2 ‘ Fermapannelli acrilico trasparente
I ‘ ‘ ——‘ Transparent acrylic fastener for panels

M . . Adatti ai modelli: KCOT, KC02, KCO3
‘ LW modelli/samples:
(TC) centrale/central fastener, (TD) destro/right fasi
(TS) sinistro/left fastener
Finiture/Finishing: trasparenti/transparents
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.

B

KF14.TD

KF14.TC <

2 B Fermapannelli laterale acrilico trasparente
Acrylic transparent side fastener for panels
KF15L I Adatto ai modelli/fit models: KC11-KC12-KC13
— ] T Finiture/Finishing: acrilico trasparente/acrilic transparent

i Confezione/Pack: 10 pz./pcs
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™ | Reggitubo terminale per tubo ovale 30x15 mm
63 Side tube holder, for 30x15 mm mm oval tube
ey s In zama
Die-cast

Finitura/Finishing: CL-VA-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

L
ﬁ‘ﬁ_MA
o Reggitubo centrale aperto per tubo ovale
b 30x15 mm

Central tube holder, for 30x15 mm oval tube

In zama / Die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

Reggitubo laterale chiuso tondo d. 25 mm
Con codolo

Side tube holder, for @ 25 mm round tube

In zama / Die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

4517

Reggitubo centrale aperto tondo d. 25 mm
Central tube holder, for @ 25 mm round tube

In zama
Die-cast

Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs



BT - BORKIA TONDA A SCATTO
Diecast round face-out fitting “Borkia” BT

30

S
FISSAGGIO

Fare attenzione che le due piccole asole sulla
parte anteriore della Borkia siano in posizione
perfettamente verticale.Bloccare la borchia

sul retro del pannello utilizzando il dado e la
rondella in dotazione.Per facilitare I'operazione
& disponibile una dima speciale di bloccaggio
per Borkia Tonda (BTO1.XX)

Fastening

Pay attention to the perpendicular position of the
two slots on the surface of the fitting.

‘ Then fix the fitting with the flat washer (BTO2.R)
and the nut (BT02.D), using a spanner.

To make this phase easier utilize the special
spanner (item code BTO1.XX)

— Oppure:

Se si vuole oftenere una maggiore
robustezza del pannello, si pud utilizzare
la piastra BT03.Té fissando

le viti per il legno TSP 3,5x20

The use of the round plate BT03.T6
allows an altenative more robust way to
fix the fitting.

&)

© | BT03.T6
o 9D

O
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BTO1

Borchia tonda a scatto
Die-cast round face-out fitting
in pressofusione

The back of the round head is provided of two small pins.
This prevent the rotation of the fitting when turn the exagonal nut.

Misure/Size:

Testa/Head @ 30 mm.

Perno/Pivot & 16x30 mm.

Foro nel pannello/panel hole: & 16 mm
Finiture/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT02.D

Dado 16x1,5 zincato
Zinc hexagonal nut M16x1,5 mm

BTO2.R

Rondella 16x48 zincata
Zinc flat washer @ 16 / 48 mm

BT03.T6

Piastra di supporto d. 60x4 mm
con 4 fori svasati d. 4 mm.
Support round plate

& 60x4 mm with 4 flared holes

I

BTO1.XX

Dima di montaggio per BTO1
Stainless steel special spanner
for BTO1

1]

PROVE DI CARICO BORKIA TONDA BT

Portata/max weight kg. 15 Portata/max weight kg. 20

Il peso indicato & la meta del carico utilizzato al momento in cui si sono verificate delle anomalie durante la prova.
The figures shown on the table is the half of the value at the moment of the first breakages during the test

Portata/max weight kg. 10+ 10
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BT11

Supporto per mensola in legno
Wooden shelf bracket

In tubo / Round tube & 16
Con 2 fori svasati/with 2 flared holes @ 4 mm.

Misure/Size: 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-N S-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT11AK

Supporto mensola in legno con portatubo
Wooden shelf bracket with ringfor hanging rail
Misure/Size: 310 mm.

Finiture/Finishing: CL-CO-NS

BT11S

Supporto per mensola in legno a scomparsa
Foldaway wooden shelf bracket

In tubo / Round tube: @ 16 mm

Misure/Size: 180 mm.
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

BT12

Supporto per vetro con disco
Glass shelf bracket with disc @ 30 mm
In tubo / Round tube & 16 mm
Con/with 2 O-Ring e disco & 25 mm
Misure/Size: 260 - 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT12AK

Supporto per vetro con disco e portatubo
Glass shelf bracket with disc @ 30 mm and
ring for hanging rail

Misure/Size: 310 mm

Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT13

Supporto per vetro

Glass shelf bracket

In tubo / Round tube & 16
Con/with 2 O-Ring

Con/with 2 O-Ring

Misure/Size: 260 - 310 - 360 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT13AK

Supporto per vetro con portatubo
Glass shelf bracket with ring for hanging rail
In tubo / Round tube & 16

Con/with 2 O-Ring

Misure/Size: 310 mm.

Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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BT21

Supporto appenderia con perno
Straight arm with pin

016 In tubo @ 16 mm / Round tube & 16 mm

L Lunghezza/Lenght: 100-160-260-310 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT22

m Supporto appenderia con disco
6 } jfw Straight arm with disc @ 30 mm

~ e |
=

&

In tubo/Round tube: & 16 mm
Testina/Head: & 25 mm

Lunghezza/Lenght: 100-160-260-310 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT23

P Appenderia a zeta con perni
10

T Stepped front arm with pins

In tubo @ 16 mm / Round tube @ 16 mm
Con perni/with pivot

016 Misure/Size: 350 - h.150 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs

BT20

Morsetto per vetro
Glass holder

Misure/Size: & 30 mm - lungh./lenght 50 mm
I Per vetri da 8 mm - 10 mm

] Glass thickness 8 / 10 mm
EH::: ¥ Finiture/Finishing: CO-NS-CL

v L Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Per vetri max 250 mm di profondita
For glass depth max 250 mm.
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BT31

Appenderia frontale ad arco 8 sfere
Curved arm with 8 balls

324

745 In tubo @ 16 / Round tube & 16 mm
A Inclinazione/incline 30°

Misure/Size: 360 mm.
216 Finiture/Finishing: CO-NS-CL
A1 Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT43

Supporto appenderia
| 026 Arm with ring for round tube
(# S))

‘ In tubo & 25 mm / display bar @ 25 mm

L
Misure/Size: 350 mm.
Finiture/Finishing: CO-NS-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

035 p BT42.T
- a1

o] Testina per tubo & 35
F End-metal cap @ 35

MES i Filetto/Thread 8 MA x 10
Finiture/Finishing: CL-CO-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT41

Tubo appenderia
Round tube display @ 25 bar

Tubo/round tube & 25
Dotati alle estremitd di due
inserti filettati 8 MA

with 2 threaded nuts 8MA

Lunghezze*/Lenght: 1000 - 1200 mm.
o2 Finiture/Finishing: CO-CL-IS
f Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

* Possiamo fornire qualsiasi lunghezza a richiesta
per un minimo di 10 pezzi per misura

We can supply any length required for @ minimum of 10 pieces fo fit
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BT50

Supporto per barra porta broche
Oval tube display bar support

Dotato di grano blocca tubo
with small screw for oval tube fixing

Adatto al tubo ovale 30x15 mm(KT1)
For oval tube hanging bar 30x15 mm

Finiture/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KT1

Tubo ovale 30x15

Oval tube mm 30x15 mm

Spessore 1,5 mm. / Thickness 15/10
Misure/Size: 1000-1200 mm.
Finitura/Finishing: CL-CO-VA-IS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KT5

Copritesta per tubo ovale15x30 mm (KTT)
End cap for oval tube 30x15 mm
Finitura/Finishing: CL-CO-NS
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

KT7

Copritesta con fermo per tubo ovale15x30 (KT1)
End cap with standstill for oval tube 30x15 mm
Finitura/Finishing: CL-CO-NS

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

—

Esempio di appenderia (BT50)

Oval tube hanging bar example

Permette I'inserimento di vari tipi di accessori
allows the inclusion of various fypes accessories
(KBO2 - KBO3....) su tubo ovale 30x15 (KT1)
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Appenderia inclinata a perni
Sloping arm with pins

i | /\
| -
250 Misure/Size: 380 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
\ Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
Dsy

Appenderia inclinata 7 sfere
Curved arm @ 6 with 7 balls

Misure/Size: 250 mm.
Finitura/Finishing: CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Broche tondino & 6 mm
Rod arm & 6 mm

Misure/Size: 100-150-200-250-300 mm.
Finitura/Finishing: CL-VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Broche & 10 mm con disco
Rod arm & 10 mm with disc

Misure/Size: 380 mm.
-1# t \ Finitura/Finishing: CL-VA
]n“‘oﬂ“ Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

()
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Schema di montaggio
Linear system assembling scheme

Legenda finiture/Finishing

GALIMBERTI FERRAMENTA

Sistema di profili orizzontali autoportanti per vetro e accessori

Istruzioni di montaggio:

Dopo aver posizionato il profilo terminale DLO2 sulla base, inserire il primo pannello sulla fresata
con il profilo DLOT gid& inserito sul pannello.

Fissare a muro con tasselli e procedere allo stesso modo con altri pannelli.

Fissaggio del coperchio DLO2
Fissare il profilo “Z” (TR.PR/112), sul muro e infilare ad incastro il pannello con il profilo DLO2
precedentemente inserito.

Fastening the base and intermediate panels

Fasten the aluminium profile DLO2 with wall-bolts at the bottom of the wall.

Insert the first wooden panel - previously cutted on the edge - to the lower DLO2 profile, with the upper DLOT
profile already on the top of the panel.Fasten the aluminium profile DLOT with wall-bolts. Go on in the same way
for the further steps.

Fastening of the top profile
Last step: fasten to the wall the “Z” profile (item code TR.PR/112) and insert the last wooden panel with the DLO2
profile already on the top of the panel.

Misure per l'incastro del pannello

How cutting the edge of the wooden panel

Profilo per vetro con spessore 6 mm
Profile for glass with 6 mm tickness

Profilo per vetro con spessore 8 mm
Profile for glass with 8 mm tickness

Profilo per vetro con spessore 10 mm
Profile for glass with 10 mm tickness

= | oo|a— —|o|—

CL = Acc. Cromo lucido/Chrome ZI = Acc. zincato/Zinc steel
CO = Acc. Cromo opaco/Matt chrome NS = Acc. nichel satinato/Nickel satin
VA = Acc. Verniciato alluminio/Aluminium painted AA = All. anodizzato argento/Silver anodized
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Profilo Linear robusto in alluminio

Heavy aluminium profile for wooden panelling,
silver-anodized

Finiture/Finishing: AA

Misure/Size: 3 e 6 mt

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DLO1G

Guarnizione antisdruciolo

Anti-slip rubber profile

Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.

Profilo terminale di chiusura

Upper/lower aluminium profile for wooden panelling
Finiture/Finishing: AA

Misure/Size: 3 e 6 mt

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

TR.PR/112.1

Reggipannello a 3 fori

Hanging bracket for DLO2 aluminium profile
Finiture/Finishing: ZI

Misure/Size: 300 mm.

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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Schema fissaggio del pannello
Diagram panel assembly

Dopo aver fissato il profilo sul pannello

con le viti & possibile agganciare il pannello
sul muro mediante barre appendipensili
After fixing the profile on the panel, from the
back side, with the screws, you can hang the
panel on the wall.

Vano per strip led

FASTENING

I - Make a cut of appropriate size on the
wooden panel.

2 - Insert the profile on the panel with screws.
3 - Hang the panel at the wall where you have
previously fixed a zinc bar for wall cupboard

(item code 4620).

Esempi di pareti realizzabili
Application examples

GALIMBERTI FERRAMENTA

Profilo Linear a incasso
Aluminium profile
Finiture/Finishing: AA
Misure/Size: 3 e 6 mt
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DLO1G
Guarnizione antisdrucciolo
Anti-slip rubber profile

% Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey

Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.

DLO3.T

Terminale

End-metal cap for DLO3

alu profile
Finiture/Finishing: VA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Profilo Dogato Linear

Applicabile sul pannello con fresata di qualsiasi
lunghezza

perché I'inserimento del profilo sul pannello avviene
dal retroe fissato poi con viti. Adatto all’inserimento
di mensole in vetro o altro materialedello spessore
di 8 mm e di tutta la gamma accessori

Pud essere corredato di led luminosi su tutta la
lunghezza della feritoia cosi da illuminare lo spes-
sore delle mensole in vetro o plexiglass

The profile applies to wooden panels with cut of any
lenght

The application on the panel by screws is made from
the back-side of the panel. The special groove on
the socket of the profile allows the insertion of LED
bars for the whole lenght of the profile.

The glass or plexiglass shelf will be lighted,

5 colours available.

Misure per la fresata sul pannello
Cut size on wooden panel

18
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DL11

Supporto per mensola in legno
Wooden shelf bracket

In tubo/Round tube & 16 mm

Con 2 fori svasati @ 4 mm

With 2 flared holes 4MA
Misure/Size: 310-360 mm
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DL11S

Supporto per mensola in legno a scomparsa
Wooden shelf bracket

Misure/Size: @ 16 x 180 mm

Finiture/Finishing: ZI

Confezione/Pack: 20 pz./pcs.

oo —

2 b

Supporto appenderia con perno
Straight arm with pin

| In tubo/Round tube & 16 mm

f Misure/Size: 100-160-260-310 mm
L Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

r
o —!

Supporto appenderia con disco
Straight arm with disc

oo —

In tubo/Round tube & 16 mm
L Disco/Disc @ 30 mm

s % Misure/Size: 100-160-260-310 mm
A, Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DL30

Appenderia frontale inclinata 7 perni
Sloping arm with 7 pin

In tubo/Round tube & 16 mm
Inclinazione/Incline 30°

Misure/Size: 330 mm.
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 10 pz./pcs.
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Supporto per tubo appenderia

Arm with ring for round tube

Per tubo appenderia/display bar & 25 mm
Misure/Size: 350 mm.
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

BT41
Tubo appenderia @ 25 mm
Round display @ 25 bar

BT42.T
Testina @ 35 con fil. 8 MA
End-metal cap @ 35

Supporto per mensola
Glass shelf bracket

In tubo/Round tube & 16 mm

Misure/Size: 300-360 mm
Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DL45

Supporto contenitori e posters
Drawers support

Profilo in acciaio zincato per il supporto di
contenitori
Zinc steel support for drawers

Misure/Size: 200 mm.
Finiture/Finishing: ZI
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

Portablister
Hook @ 6

In tondino/round tube @ é mm
Misure/Size: 200-250 mm.

Finiture/Finishing: CO-CL
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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Profilo Linear vetro 6 mm.
Horizontal aluminium profiles
Adattabile al profilo portavetro KC31 o per
pannelli max 19 mm con clip di aggancio KFO1
Suitable either for glass-holder profile KC31 and for
e A wooden panels 19 mm thickness, trough clips KFO1
[ —_%_l If used with wooden panels

Misura/Size: 3/6 mt

Finitura/Finishing: AA
bl Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DLO1G
Guarnizione antisdrucciolo

Anti-slip rubber profile for aluminium profiles
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
’ Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.

Profilo Linear vetro 8 mm.

© 0 Horizontal aluminium profiles
| Adattabile al profilo portavetro KC31 o per
pannelli max 19 mm con clip di aggancio KFO1
Suitable either for glass-holder profile KC31 and for

wooden panels 19 mm thickness, trough clips KFO1
If used with wooden panels

Misura/Size: 3/6 mt

Finitura/Finishing: AA

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DLO1G

Guarnizione antisdrucciolo

Anti-slip rubber profile for aluminium profiles
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
Confezione/Pack: rotoli/spool 100-200 mt.

435
16,6

el

KC31

Profilo portavetro

o Glass holding profile

—>| 5|«
1>

Misura/Size: 3000 mm.
Finitura/Finishing: AA
185 e Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

fe— 20 —

Adattabile ai profili:
Adaptables to profile:
DLKé - DLK8

Fissare tramite clip art. KFO1
Fix trough clip art. KFO1

ESEMPIO DI MONTAGGIO / MOUNTING EXAMPLE
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DLO6R

Profilo Linear robusto
TZ’” Heavy aluminium profile

for wooden panelling,

silver-anodized

455 Per spessore vetro 6 mm
B For glass thickness 6 mm
Misure/Size: é mt
Finiture/Finishing: AA
1

Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

DLO1G

Guarnizione antisdrucciolo

Anti-slip rubber profile

for aluminium profiles

Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

DLO7

Profilo Linear 10
Aluminium profile for wooden panelling

Misure/Size: é mt
Finiture/Finishing: AA
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

-

DLO1G

Guarnizione antisdrucciolo

Anti-slip rubber profile for aluminium profiles
Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

Profilo linear 10 senza bordo
Aluminium profile without edgefor wooden

panelling
— T Misure/Size: 6 mt
15.8 20.8 Ejinif:(;re./Finisﬁini: /]A\A
i onfezione/Pack: 1 pz./pcs.
20
25~ RP.8104150950

Opalino per led

DLO1G

Guarnizione antisdruciolo
Anti-slip rubber profile
for aluminium profiles

Finiture/Finishing: grigio chiaro/light grey
Confezione/Pack: rotoli/rolls 100 e 200 mt.

-
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Montante a muro ovale 60x30 mm non elettrificato Montante a muro ovale 60x30 mm elettrificato
Non-electrified wall oval column 60x30 mm Electrified wall oval column 60x30 mm
In alluminio / Aluminium In alluminio / Aluminium
Con cremagliera asola doppia in acciaio Con cremagliera asola doppia in acciaio
Whit steel double slots upright Whit steel double slots upright
Misure/Size: H. 2600 mm. - P 300 mm.* Misure/Size: H. 2600 mm - P 300 mm.*
Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero
Grey aluminum, Black Grey aluminum, Black
Confezione/Pack: 1 pz./pcs Confezione/Pack: 1 pz./pcs
* Disponibili altre misure a richiesta * Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request Other sizes available on request
]

/Q
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Montante pavimento-soffitto ovale 60x30 mm
non elettrificato
Non-electrified vertcal oval column 60x30 mm

In alluminio / Aluminium

Con cremagliera asola doppia in acciaio
Whit steel double slots upright

Misure/Size:H. 3000 mm*

Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero
Grey aluminum, Black

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

L=
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c@us 12/24V - max 7A

Montante pavimento-soffitto ovale 60x30 mm
elettrificato
Electrified vertcal oval column 60x30 mm

In alluminio / Aluminium

Con cremagliera asola doppia in acciaio
Whit steel double slots upright

Misure/Size: H. 3000 mm*

Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero
Grey aluminum, Black

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request
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c@us 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole mezzaluna

PLUG-IN
X Couple shelf “mezzaluna” PLUG.IN
S—— A
i Dotata di cavo con connettore “Mini”
! Equipped with cable with “Mini” connector

° °3 20 Misure/Size: 200 mm*
g

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

c@us 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole per legno
PLUG-IN
Couple shelf holders for wood PLUG.IN

! T Dotata di cavo con connettore “Mini”
— ﬁ ﬂ 58 Equipped with cable with “Mini” connector
Misure/Size: 200 mm*
R — Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
LT 7 painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

c@us 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole fissaggio laterale
X PLUG-IN
Couple shelf lateral holders PLUG.IN

Dotata di cavo con connettore “Mini”

5 20 Equipped with cable with “Mini” connector
LT ¥ Misure/Size: 200 mm*

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request
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VO61

Coppia reggimensole mezzaluna
Couple shelf “mezzaluna”

Misure/Size: 200 mm*

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

VR12

Coppia reggimensole per legno
Couple shelf holders for wood

Misure/Size: 200 mm*

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

VR13

Coppia reggimensole fissaggio laterale
Couple shelf lateral holders

Misure/Size: 200 mm*

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

VR15

Blocca cassettiera attacco cremagliera
Drawers lock with upright

Misure/Size: 45x58 mm

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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nus 12/24V - max 3A

Tubo appenderia con luce led 14,4 W/mt.
%‘ PLUG-IN
Hanging bar tube with led 14,4 W/mt. PLUG-IN

~ =L
i .

INT. MONTANTE Misure/Size: su misura / on request

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo
nero / painted aluminum, black
Confezione/Pack:1 pz./pcs.

VOO1TA

%‘ Tubo ovale appenderia 30x15 mm
Hanging bar oval tube 30x15 mm

~ ol

Misure/Size: su misura / on request

INT. MONTANTE ————————————= Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo
nero / painted aluminum, black
Confezione/Pack:1 pz./pcs.

VOO1TR

%1 r% Traverso
Transverse bar

- INT —— .

‘ ‘ Misure/Size: su misura / on request
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo
nero / painted aluminum, black
Confezione/Pack:1 pz./pcs.

VOO01D
|a Distanziale a parete
<&

Wall spacer

Misure/Size: su misura / on request
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo
nero / painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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VOO02KIT1

Kit montante verticale, cremagliere laterali
Vertical column kit, side uprights

In alluminio/Aluminium made
A = Cremagliera/Upright

B = Cover

C = Cremagliera/Upright
D = Cover

h = 3000 mm

Completo di piedino regolabile e spingitore
With adjustable foot and ceiling hold

Finiture/Finishing: AA - BN
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

VOO02KIT2

Kit montante verticale, cremagliere fronte/retro

Vertical column kit

In alluminio/Aluminium made

A = Cover

B = Cremagliera/Upright
C = Cover

D = Cremagliera/Upright
h = 3000 mm

Completo di piedino regolabile e spingitore
With adjustable foot and ceiling hold

Finiture/Finishing: AA - BN
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.
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VOO02KIT3

Kit montante verticale Light-L
Vertical column kit Light - L

In alluminio/Aluminium made

A = Light*

B = Cremagliera/Upright
C = Light*

D = Cremagliera/Upright
h = 3000 mm

Completo di piedino regolabile e spingitore
With adjustable foot and ceiling hold

Finiture/Finishing: AA - BN
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

*Strip Led a richiesta del cliente
Strip Led upon customer’s request

VOO02KIT4

Kit montante verticale Light-F
Vertical column kit Light - F

In alluminio/Aluminium made
A = Cremagliera/Upright

B = Light*

C = Cremagliera/Upright
D = Light*

h = 3000 mm

Completo di piedino regolabile e spingitore
With adjustable foot and ceiling hold

Finiture/Finishing: AA - BN
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

*Strip Led a richiesta del cliente
Strip Led upon customer’s request
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VOO02KIT5

Kit montante a “L” cremagliera laterale

Side upright L column kit with

In alluminio/Aluminium

A = Cremagliera/Upright
B = Cover

C = Cremagliera/Upright
D = Cover

H = 2600 mm

L =300 mm

Completo di piedino regolabile e staffa di fissaggio a muro
With adjustable foothold and wall support

Finiture/Finishing: AA - NB
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

VOO02KITé

Kit montante a “L” cremagliera fronte/retro
Rear upright L column kit with

In alluminio/Aluminium made
A = Cover

B = Cremagliera/Upright

C = Cover

D = Cover

H = 2600 mm

L =300 mm

Completo di piedino regolabile e staffa di fissaggio a muro
With adjustable foothold and wall support

Finiture/Finishing: AA - NB
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.
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VOO02KIT7

Kit montante a “L” Light-L cremagliera fronte/retro
Light - L column kit

in alluminio/Aluminium made

A = Light*

B = Cremagliera/Upright
C = Light*

D = Cover

H = 2600 mm

L =300 mm

Completo di piedino regolabile e staffa di fissaggio a muro
With adjustable foothold and wall support

Finiture/Finishing: AA - NB
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

*Strip Led a richiesta del cliente
Strip Led upon customer’s request

VOO2KIT8

Kit montante a “L” Light-D cremagliera laterale
Light - D Lateral column kit

In alluminio/Aluminium made
A = Cremagliera/Upright

B = Light*

C =Cremagliera/Upright
D = Cover

H = 2600 mm

L =300 mm

Completo di piedino regolabile e staffa di fissaggio a muro
With adjustable foothold and wall support

Finiture/Finishing: AA - NB
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.

*Strip Led a richiesta del cliente
Strip Led upon customer’s request
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VO50

Coppia reggimensole per legno “PIGNA”
Pair of side shelf holder for wood “PIGNA”
Misure/Size: 89x54 mm.

Finiture*/Finishing: VA-NB

Confezione/Pack: 1 cp./pair

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair

VO50.16

Coppia reggimensole per legno “PIGNA"”
Pair of side shelf holder for wood “PIGNA”
Misure/Size: 160x54 mm.

Finiture*/Finishing: VA-NB

Confezione/Pack: 1 cp./pair

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair

VO51

Coppia reggimensole per vetro “PIGNA"”
Pair of side shelf holder for glass “PIGNA”
Misure/Size: 60x54 mm.

V=8-10 mm.
Finiture*/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pair

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair

VO51.16

Coppia reggimensole per vetro “PIGNA"”
Pair of side shelf holder for glass “PIGNA”
Misure/Size: 160x54 mm.

V=8-10 mm.
Finiture*/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pair

-

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair
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VO31L.F25

Supporio per tubo ovale

H H Oval pipe holder
56 H In acciaio/Steel made
Finiture/Finishing: VA-NB
FI ’ o[l Confezioni/Pack: 1 cp./pair

mon

Blocca cassettiera attacco laterale
( ) { Side lock system for chest of drawers

70 In acciaio/Steel made
50 Finiture/Finishing: VA-NB
| i Confezioni/Pack: 1 cp./pair

-_ ‘ Coppia reggimensola laterale
Pair of side shelf brackets
64.4
1 In acciaio/Steel made
l Finiture/Finishing: VA-NB
Misure/Size: 260mm
Conlfezioni/Pack: 1 cp./pair

- —
s [ 1] VO36L

r

r Coppia supporto laterale per "Servetto"
o 130 pair of side holder for “Servetto”
— r

. F In acciaio/Steel made
- | Finiture/Finishing: VA-NB

- Conlfezioni/Pack: 1 cp./pair

11






VOO04.KIT1

Montante soffitto-pavimento “OVAL SPLIT”
Vertical upright celling-panel “Oval Split”

In alluminio/Aluminum made
Misure/Size: 3000 mm
Finiture/Finishing: AA
Conlfezioni/Pack: 1 pz./pcs.

60
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VOO04.KIT2

Montante a L “OVAL SPLIT”
L upright “Oval Split”

In alluminio/Aluminum made
Misure/Size: 2600x300 mm
Finiture/Finishing: AA
Confezioni/Pack: 1 pz./pcs.
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V00450

Coppia reggimensole per legno “PIGNA”
Pair of side shelf holder for wood “PIGNA”

89— =25~ Misure/Size: 89x54 mm.

T Finiture*/Finishing: VA-NB
54
i V Confezione/Pack: 1 cp./pair

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair

VO0450.16

Coppia reggimensole per legno “PIGNA”

Pair of side shelf holder for wood “PIGNA”

Misure/Size: 160x54 mm.
160~ =25~ Finiture*/Finishing: VA-NB

T Confezione/Pack: 1 cp./pair
54
l *Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair

VOO0451

Coppia reggimensole per vetro “PIGNA”
Pair of side shelf holder for glass “PIGNA”
— 60—~ Misure/Size: 60x54 mm.
V=8-10 mm.
Finiture*/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pair

e
—<f—

*Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair

VO0451.16

Coppia reggimensole per vetro “PIGNA”
Pair of side shelf holder for glass “PIGNA”
Misure/Size: 160x54 mm.
V=8-10 mm.
160 | Finiture*/Finishing: VA-NB
Confezione/Pack: 1 cp./pair

i ; *Disponibili altre finiture a richiesta/Other finishing available on request

Portata 20 kg. alla coppia
Loading 20 kg. pro pair
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VOO0431L.F25

Supporto per tubo ovale
Oval pipe holder

In acciaio/Steel made
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezioni/Pack: 1 cp./pair

VO0438L

Blocca cassettiera attacco laterale
Side lock system for chest of drawers

In acciaio/Steel made
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezioni/Pack: 1 cp./pair

VOO0434L.26

Coppia reggimensola laterale
Pair of side shelf brackets

In acciaio/Steel made
Finiture/Finishing: VA-NB
Misure/Size: 260mm
Confezioni/Pack: 1 cp./pair

VO36L

Coppia supporto laterale per "Servetto"
pair of side holder for “Servetto”

In acciaio/Steel made
Finiture/Finishing: VA-NB
Confezioni/Pack: 1 cp./pair
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OVAL

\g ;; ‘ T 300
-
N\ 59.45 Q
_ -
‘-; o g
NB= Nero Terra
AA= Argento
X POS. CODICE DESCRIZIONE
1 VOO11.27AA Montante H 2700 mm argento
1 VOOT11.27NB Montante H 2700 mm nero terra
2 VOOTL.24AA Montante a 45° H 2400 mm argento
2 VOO1L.24NB Montante a 45° H 2400 mm nero terra
3 VOO1D.03AA Distanziale a parete a 45° 300 mm argento
3 VOO1D.03NB  Distanziale a parete a 45° 300 mm nero ferra

REGGIMENSOLA

POSIZIONE CODICE DESCRIZIONE
1 VOO1I Montante Vertical Oval
2 VO61.20 Coppia reggimensole
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OVAL “SPLIT”

I 300

AN
i
N, |
N\
-_/
POSIZIONE CODICE DESCRIZIONE
1 VOO041.27AA Montante H 2700 mm argento
VOO04I1.27NB Montante H 2700 mm nero terra
VOO4L.24AA Montante a 45° H 2400 mm argento
VOO04L.24NB Montante a 45° H 2400 mm nero terra

VOO04D.03AA Distanziale a parete a 45° 300 mm argento
VOO04D.03NB  Distanziale a parete a 45° 300 mm nero terra

REGGIMENSOLA

W wNN =

=22
5.11j
o
37
96
37
(o
25
U Per vetro art. VO34LV.26VA
POSIZIONE CODICE DESCRIZIONE
\_/ 2 VOO0434L.36VA  Reggimensola laterale con perni argento
2 VOO0434L.36NB Reggimensola laterale con perni nero terra







Sistema a montanti verticali elettrificati per ambienta-
zioni di negozi o cabine armadio, disponibile in varie
finiture e personalizzabile a seconda delle esigenze.

E-Vertical Rectangular porta la corrente in bassa ten-
sione alle mensole e agli accessori inseriti nel profilo
a cremagliera a scomparsa.

Il reggimensola prende |'elettrificazione sulla destra.

A) Montante a “I” elettrificato
Electrified “L” column

B) Supporto a muro
Wall support

C) Giunto a “T” con attacco
“T” joint with attach

D) Piedino
Base Plate

E) Traverso con attacchi
Extrusion with attach

F) Coppia reggimensole piega sotto
Couple shelf lateral holder with anti
reversal latch

G) Coppia mensole piega sopra
Couple shelf lateral holder with over latch

H) “TUBOLED” con attacchi
TUBOLED with attach

22
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GALIMBERTI FERRAMENTA

Holder vertical electrified system for shops or wardro-
be cabins, available on different finishing and customi-
zable according to requests.

E- Vertical Rectangular brings the low-voltage current
to the shelves and accessories included into the retrac-
table electrified profile.

The sheltholder takes the electrification on the right.

LARGHEZZA RIPIANO (L) = INT - (22+22)
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Montante a muro rettangolare 50x25 non elettrificato Montante a muro rettangolare 50x25 elettrificato

Non-electrified wall rectangular column 50x25 Electrified wall rectangular column 50x25

In alluminio / Aluminium In alluminio / Aluminium

Con cremagliera asola doppia in acciaio Con cremagliera asola doppia in acciaio

Whit steel double slots upright Whit steel double slots upright

Misure/Size:H. 2600 mm - P 300 mm. Misure/Size: H. 2600 mm - P 300 mm.

Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero
Grey aluminum, black Grey aluminum, black

Confezione/Pack: 1 pz./pcs Confezione/Pack: 1 pz./pcs

* Disponibili altre misure a richiesta * Disponibili altre misure a richiesta

Other sizes available on request Other sizes available on request




VRO1I

Montante pavimento-soffitto rettangolare 50x25 mm
non elettrificato
Non-electrified vertcal rectangular column 50x25 mm

In alluminio / Aluminium

Con cremagliera asola doppia in acciaio
Whit steel double slots upright

Misure/Size:H. 3000 mm.*

Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero
Grey aluminum, black

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

@®
‘
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(@ 12/24V - max 7A

Montante pavimento-soffitto rettangolare 50x25 mm
elettrificato
Electrified vertcal rectangular column 50x25 mm

In alluminio / Aluminium

Con cremagliera asola doppia in acciaio
Whit steel double slots upright

Misure/Size: H. 3000 mm.*

Finiture/Finishing: Anodizzato argento, bronzo nero
Grey aluminum, black

Confezione/Pack: 1 pz./pcs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request
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c@us 12/24V - max 3A

T Coppia reggimensole angolate PLUG.IN
'Ej ﬂsf Couple shelf angular holder PLUG.IN

(v 2 Dotata di cavo con connettore “Mini”

-l Equipped with cable with “Mini” connector
Misure/Size: 200 mm
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

|
)

c@us 12/24V - max 3A

——~ Coppia reggimensole per legno PLUG.IN
g_g! g@j Couple shelf holders for wood PLUG.IN

i} Dotata di cavo con connettore “Mini”

Equipped with cable “Mini” connector

Misure/Size: 200 mm

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs

c@us 12/24V - max 3A

Coppia reggimensole fissaggio laterale PLUG.
Couple shelf lateral holders PLUG.IN

=L Dotata di cavo con connettore “Mini”
Equipped with cable “Mini” connector
Misure/Size: 200 mm*
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 cp./pairs

% O 12/24Y - max 3A

1} | Tubo appenderia con luce led 14,4 W/mt.
| PLUG.IN
Hanging bar tube with led 14,4 W/mt. PLUG-IN

INT. MONTANTE

Misure/Size: a richiesta / on requerst
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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VR11

Coppia reggimensole per vetro angolate
Couple shelf angular holder

ms HT Misure/Size: 200 mm*
58
1

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero

V p 4 painted aluminum, black
l %’ Confezione/Pack: 1 cp./pairs

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

VR12

Coppia reggimensole per legno
Couple shelf holders for wood

Misure/Size: 200 mm*

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs

]
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* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

VR13

Coppia reggimensole fissaggio laterale
Couple shelf lateral holders

Misure/Size: 200 mm*

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs

iml
ey
i

* Disponibili altre misure a richiesta
Other sizes available on request

%‘ VR14

Tubo appenderia
Hanging bar tube

[ ‘

wr.montane —— o Misure/Size: a richiesta / on request
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.
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VROTTR

Traverso in alluminio con attacchi
a cremagliera
Transverse bar with upright

Misure/Size: a richiesta / on request
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack:1 pz./pcs.

VRO1D

Distanziale in alluminio a parete
Wall spacer

Misure/Size: a richiesta /on request
(X= min. 160 mm.)
Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black
Confezione/Pack: 1 pz./pcs.

VR15

Blocca cassettiera attacco cremagliera
Drawers lock with upright

Misure/Size: 45x58 mm.

Finiture/Finishing: verniciato alluminio, bronzo nero
painted aluminum, black

Confezione/Pack: 1 cp./pairs
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RECTANGULAR

NB= Nero Terra
AA= Argento

POSIZIONE
1

W w NN =

CODICE
VROTL27AA
VROT1.27NB
VROTL.24AA
VROTL.24NB
VRO1D.03AA
VRO1D.03NB

DESCRIZIONE
Montante H 2700 mm argento
Montante H 2700 mm nero terra
Montante a 45° H 2400 mm argento
Montante a 45° H 2400 mm nero terra
Distanziale a parete a 45° 300 mm argento
Distanziale a parete a 45° 300 mm nero terra

APPENDERIA

POSIZIONE
2

2
3
3

CODICE
VR14SPNB
VR14SPVA

P.TU3001.NB
P.TU3001.101

36.24
N
m
o]
wn
DESCRIZIONE

Coppia attacchi per tubo nero terra
Coppia attacchi per tubo argento
Tubo appenderia nero terra
Tubo appenderia argento



